
Procès verbal du conseil d’école 

Ecole de Bellevue à Polisot                                                                                Le 22/02/2022 

Participants 

Enseignants : Mme Bazin, Mme Broussier, Mme Da Silva, Mme Gérard, Mme Ducrocq, Mme Mismaque 

Syndicat intercommunal de Bellevue : Mme Dubraud, 

Représentants des communes : M. Ruelle (maire de Buxeuil), Mme Baroni (Polisot), , M. Guilbaud (maire 

de Polisot) 

Représentants des parents d’élèves : Mme Gyéjacquot, Mme Marchal, Mme Gérard, Mme Bettoni,     

Mme Poilpret, Mme Bonnard, Mme Garcia Fontaine, Mme Villain 

Délégués des élèves : Arthur Cheurlin, Lucien Garcia-Fontaine 

Absent : Mme Weinert 

Excusés : Mme Dufour (IEN), Mme Lespes, M. Delot (Celles Sur Ource) 

 

 

Ordre du jour 

1. Bilan du Téléthon               2.   Bilan des activités depuis Toussaint                   3. Projets et sorties en lien 

avec les actions du projet d’école prévues jusqu’à la fin de l’année.                       4. Point sur l’épidémie       

5. Questions pour le syndicat           6.Fermeture et ouverture de classe                 7.  Inscriptions à l’école        

 

Points essentiels de la réunion 

 

1. Bilan financier du Téléthon .   

Chappes : Randonnées du samedi  

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 120  120 

Recettes  160 160 

Total 120 160 280 

 

Ecole : 

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 30 20 50 

Recettes 876,70 0 876,7 



Total 528 398,70 926,70 

 

Vente de crêpes : 91 x 2 = 182€ 

Vente de burger : 152 x 2 = 304€                            876,70€ 

Rando : 44 x 3 = 132€ 

Peluches : 258,70€    

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 150 20 170 

Recettes 876,70 160 1036,7 

Total 1026,7 180 1206,70 

 

Les actions du vendredi ont été annulées en raison de l’arrivée massive du covid à l’école le jeudi avec le renvoi de 

deux classes pour se faire tester la veille. Il était prévu un programme avec l’intervention de l’USEP, des pompiers, 

d’un groupe de musique, de la danse, des jeux…  

Les crêpes ont été proposées deux semaines après grâce à l’aide de parents volontaires, la randonnée n’a pas été 

reportée. 

2) Bilan des activités depuis Toussaint : 

- Projet spectacle fête médiévale : deux rencontres ont eu lieu en novembre au collège avec une classe de 5ème. La 

première pour une immersion dans la légende d’Arthur et la seconde pour l’écriture des scènes du spectacle. La 

rencontre de janvier pour le choix des acteurs, l’enregistrement des voix des enfants n’a pas eu lieu en raison de la 

situation sanitaire niveau 3.  

- Séance cinéma de Noël pour la maternelle à la gare de Polisot le jeudi 16 décembre. Film pédagogique, adapté 

pour l’âge des enfants. La séance pour les plus grands prévue initialement le lendemain a été annulée en raison du 

trop grand nombre d’élèves et de classes dans la même salle. La séance sera reportée ultérieurement. Les élèves 

ont pu faire un goûter et sont repartis avec leur père noël en chocolat. 

- La Chandeleur à la maternelle 

- Organisation des activités pour financer le projet classe découverte et semaine d’activités en CP/CE1 : tombola, 

vente de pizzas (116 pizzas commandées) et séance zumba du 26/03 (30 participants déjà inscrits). Bonne 

participation générale des gens des villages et des parents d’élèves et des élèves pour la tombola.  Le tirage a eu 

lieu ce matin. Les deux grands gagnants sont : M. Ruelle qui a gagné la tablette et Mme Piot l’aspirateur robot. 

Un mot sera écrit par les CM pour remercier les villageois de leur accueil. Nous ferons passer le mot par les maires 

des communes. 

3) Projets et sorties en lien avec les actions du projet d’école 



- Classe découverte à Villars de Lans : départ semaine prochaine. Ski de fond et biathlon seront pratiqués. 43 

élèves doivent partir. Accompagnés par 2 mamans, Alexia notre AESH, Mme Da Silva et Mme Ducrocq. Nous 

avons reçu une subvention des 4 communes pour l’instant même si tout le monde a donné son accord. Nous 

remercions les communes pour ces subventions. 

- Semaine sur le thème du jardin avec les élèves restants en élémentaire avec Mme Bazin, Mme Gérard et Mme 

Burg. Il y aura des interventions du CIEAO (le jardin et les petites bêtes), de l’outil en main (équilibre alimentaire), 

de deux diététiciennes d’API (goûter équilibré), de l’USEP et de Séverine en sport, Mme Brulez (fabrication des 

pâtes).  

- Projet chorale : les CM et les CM de Mussy vont chanter lors du spectacle de « Mes Sons en Scène » le 

dimanche 27 mars à la salle des fêtes avec un partenariat avec le comité des fêtes de Celles sur Ource. 

- Anim’cross en élémentaire le lundi 4 avril avec le réseau de Mussy 

- 3ème rencontre au collège le 29 mars puis en mai et en juin pour répéter pour jouer le spectacle le samedi 4 juin à 

17h30 à Rumilly Les Vaudes 

- Emissions de web-radio le 2 mai à Mussy, le 9 mai à Bellevue et le 16 mai à Gyé Sur Seine (réseau de Mussy). 

Nous avons appris le mois dernier que la décharge consacrée au réseau de Mussy de Mme Ducrocq sera 

supprimée à la rentrée de septembre 2022. 

- sortie scolaire de la maternelle au centre Yvonne Martinot le 17 mai. 

- Piscine : vendredi 1er au jeudi 7 juillet (2 séances par jour de 45 min) à la piscine Zins 

- Fête d’école : nous l’avons fixé au vendredi 1er juillet. Nous ferons une réunion de préparation pour en parler avec 

les parents. 

- en avril nous proposerons la vente des gâteaux Mistral pour financer les différentes sorties. 

- vendredi 8/04, nous prévoyons de faire carnaval. Les élèves se déguiseront pour cette occasion. 

 

4) Point sur l’épidémie 

Depuis janvier, nous avons eu 56 élèves qui ont été déclarés positifs sur 125 élèves et encore sur ceux que l’on a 

appris. Des adultes dans le personnel ont également été touchés. 

La classe des CM a été fermée en janvier pendant une semaine sur décision de la DSDEN suite au lancement d’u 

un troisième cycle de dépistage dans cette même classe. 

Pour notre classe découverte, les élèves n’ayant pas eu le COVID (en janvier/février) feront un autotest avant de 

partir. Nous avons également décidé de garder le masque cette semaine de rentrée par mesure de précaution pour 

que tout le monde puisse partir. 

 

5) Questions au syndicat 



Les enseignantes demandent s’il est possible de mettre des carrés potagers du côté de la maternelle ? Elles 

demandent également de la terre. Mme Fontaine-Garci  propose d’en ramener de chez elle. 

La pose du garde-fou est en cours. 

Il est également demandé de vérifier les ventilations des classes de CE1-CE2 et CM1-CM2 car les détecteurs de 

CO2 (installés en janvier) se déclenchent. Les filtres devaient être remplacés aux vacances de février pour 

l’ensemble de l’école. 

 

6) Classe fermeture et ouverture 

Il a été décidé par la DSDEN de fermer une classe maternelle et d’ouvrir une classe élémentaire vue la baisse 

d’effectifs prévisionnelle pour l’an prochain. Mais en fait, cette enquête est faite à partir d’informations demandées 

en novembre aux 4 communes. On saura le nombre d’inscrits quand on fera nos préinscriptions en avril, mai. Il est 

encore difficile de se projeter. Dans tous les cas, si ces chiffres sont confirmés, il faudra envisager de faire une 

classe de GS avec un autre niveau d’élémentaire. Des parents d’élèves appréhendent l’éventuel regroupement de 

GS et de CP. C’est la raison pour laquelle nous en parlons tôt, afin de préparer les enfants et les parents. En 

fonction des inscriptions, nous organiserons au mieux la répartition des classes. 

 

7) La date inscription est fixée au mardi 5/04/2022. 

8) Divers : 

Une maman d’élève propose de renouveler la tombola. Nous pourrons éventuellement le faire, mais pas tous les 

ans et pour financer des gros projets. 

Le conseil d’école est clôturé à  19h35                                                   Fait à Polisot, le 22/02/2022 

 Secrétaire de séance : Mme Da Silva Catherine                           Présidente du conseil : Mme Ducrocq Isabelle 


